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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  16/12/2022 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 16 de diciembre de 2022, bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los Tenientes de 
Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los 
Concejales, Dª Mª DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL y D. JUAN 
ANTONIO CABELLO TORRES. 

La asistencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª del Carmen Sánchez Díaz se realiza a distancia mediante 
videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado 
por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el 
día 18 de mayo 2021. 

Excusan su asistencia los Concejales, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, Dª ISABEL GALLARDO 
MÉRIDA y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

     

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 
2.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS HISPANO RACING 

(DEPORTES).- 
3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R P D (DEPORTES).- 
4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS DURAN ALQUILERES, S.L. 

(DEPORTES).- 
5.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (MEDIO 

RURAL).- 
6.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE "MEJORA DE ESPACIOS LIBRES PÚBLICOS Y 

EQUIPAMIENTOS EN EL PARQUE "SALUD PÉREZ LEYTÓN"; EXPEDIENTE TRAMITADO 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO, CON UN ÚNICO CRITERIO DE 
ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE TRAMITACIÓN ANTICIPADA DEL 
"SERVICIO TÉCNICO DE COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE 
EJECUCIÓN DE LA OBRA DE MEJORA DE ESPACIOS LIBRES PÚBLICOS Y EQUIPAMIENTOS 
EN EL PARQUE "SALUD PÉREZ LEYTÓN".- 

8.- SUMINISTRO DE MATERIAL TURÍSTICO PROMOCIONAL DE JEREZ CON MOTIVO DE LA 
PARTICIPACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ EN LA PRÓXIMA EDICIÓN DE LA FERIA 
INTERNACIONAL DE TURISMO, FITUR 2023.- 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN DEL CENTRO 
CULTURAL LOLA FLORES. CAMPAÑA "JEREZ, 100 % LOLA, 100% FLORES" EN  TV.- 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN  MENOR DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN DEL CENTRO 
CULTURAL LOLA FLORES. CAMPAÑA "JEREZ, 100 % LOLA, 100% FLORES" EN RADIO.- 
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11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN  MENOR DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN DEL CENTRO 
CULTURAL LOLA FLORES. CAMPAÑA "JEREZ, 100 % LOLA, 100% FLORES" EN MEDIOS 
IMPRESOS Y DIGITALES NACIONALES.- 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR  DEL SERVICIO DE DIFUSIÓN DEL CENTRO 
CULTURAL LOLA FLORES. CAMPAÑA "JEREZ, 100 % LOLA, 100% FLORES" EN MEDIOS 
IMPRESOS LOCALES.- 

13.- PROPUESTA DE ACUERDO DE PERMUTA SOLICITADA POR FUNCIONARIO MUNICIPAL 
DE LA POLICÍA LOCAL DE JEREZ DE LA FRONTERA CON FUNCIONARIO POLICÍA 
LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE MAIRENA DEL ALJARAFE (SEVILLA).- 

14.- DECLARACIÓN DE ACTOS DE ESPECIAL PROYECCIÓN CULTURAL PARA LA CIUDAD 
"FESTIVAL NAVIRAP 2022, Y ACTIVIDADES INFANTILES NAVIDEÑAS 2022 EN PLAZA DEL 
BANCO".- 

15.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS LOZANO RAMOS, S.L. 
(MEDIO AMBIENTE).- 

16.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. - 
(URBANISMO).- 
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